

Мастер-класс в СДК

Миннегулов Фарид Мухаметнурович в Бизякинском СДК провёл мастер-класс по плетению корзин из полипропиленовой ленты "Моя первая корзина".

Ребята с интересом и с удовольствием внимательно прислушивались к мастеру, учились каждому штриху плетения. Каждый из участников сплел свою корзину и забрал с собой. Интересное плетение корзин заинтересовывает и затягивает. Конечно, эта работа сложная, но когда видишь результат, настроение моментально поднимается. Для плетения корзин была использована полипропиленовая лента. Дети научились сами плести корзины из лент. Сначала подготовили материалы для работы, разрезали ленты, поделили их на равные части, потом начали плести квадрат, каждая лента переплетается между собой и собирается в корзину. Плетение корзин является популярным занятием, которое приносит удовольствие. Со сделанной своими руками оригинальной корзиной можно отправиться в лес, магазин, на рынок, также это аксессуар для украшения своей комнаты. Наряду с развитием мелкой моторики развиваются память, внимание при плетении.

Дождикова Роза, 2023 год, 19 ноября









